MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Rev.:

Treek nr.: 31-2766-00 / 2766-8064 Type: 1241 11.09.2003
Godkendelses nummer: 4*94/20*1643*00
Anvendelse: Mitsubishi Grand Pajero — Lang 2000-

afmonteres.

samt i det eksisterende gevindhul ved 2.
3. Pladerne g Danbringes under vangen og monteres lgst i de eksisterende gevindhuller \

(Hullet ved Xskal ikke bruges)

4. A-C og A-D monteres lgst sammen ved 4.
5. Tveerbroen anbringes mellem sidepladerne og monteres lgst ved 5 og 6. Traekket justeresg

pa treekket ved 7.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 2 stk. M12x35 8 stk. M12x35x1,25 4 3KL2x45
4 stk. M12x110 2 stk. M6x25

Mgtrikker (8): 4 stk. M12 2 stk. M6

Skiver: 18 stk. 912 fjederskived O stk. 40-12-4 2 stk. @6 stor
2 stk. g6 fjederskiver

Kuglesystem: 1 stk. 8012 alternativ 8079 (kugle eller kugle/gaffeltraek)

Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.

Placering af bolte og beslag i
venstre side — efter samme
princip som i hgjre side.

1. Treekgjerne afmonteres — skal ikke bruges igen. Den midterste kunststofdel under kofanggren

2. Sidepladerne &g Banbringes pa den indvendige side af vangerne, hvor de monteres lgst ved

ed 3

ind

alle bolte fastspaendes. Kunststofdelen tilpasses — se side 2, hvorefter den monteres pa bjlen :

& .
Q’ S Dette trj%k er afpravet tilrpos: Antal: | Beskrivelse
& B . D-veerdi: 15 kN. 1 4 stk. | M12x110 med fiederskive og stor skive.
N . 2 2 stk. M12x35x1,25 med fjederskive.
Kugletryk: 135 kg. 3 6 stk. M12x35x1,25 med fjederskive og stor skive.
v < 4 2 stk. M12x35 med fiederskive og matrik.
v 5 2 stk. M12x45 med fiederskive og mgtrik.
. 6 2 stk. M12x45 med fjederskive.
Montering af kugle - 7 2 stk. | M6x25 med stor skive, fiederskive og matiik.
kugle/gaffeltraek. Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik. |
JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13 g
2
o
>
7430 IKAST :
2
a
0]

Made by:

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

F05.1-1C Rev. !



MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 31-2766-00 / 2766-8064 Type: 1241
Godkendelses nummer: 4*94/20*1643*00
Anvendelse: Mitsubishi Grand Pajero — Lang 2000-

25

Dette traek er afpravet til:
D-veerdi: 15 KkN.

Kugletryk: 135 kg.

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

Side 2 af 2
Rev.:
11.09.2003

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-1C

Rev. .



